=1

- Yy A= == =
ES5H HREESEHBE TH E 5 & B 2
No. 0903001
BREE] 1 (3050 MR~ M IR~ 2 i X » 1 | — st (ZAETEAND] XA ibal B O B a5 3 e DAL
EXEE] 3 [KEZDIRHE 5 & B 4 [ A
BAmR] 1 [KEEREDRE-#BX _ = _
2 VA" & Y=
¥ % 2 [EroasEnEmsL T L
(= S FT | B 205 [ ~ F B2 B S i e REEIE
=2 K| T eg = = #N/A
AR amia = & HN/A
=% H#E|5, 625ha N9 FEXH 2 |VYOrRE%E
EFR=m 5 BEZRHE-EZTH
X Ri%E B % E Al & B £
I - ERK 20 BE Tk 21 BE TK 22 BE ERR 23 EE TR 24 FE
EE A B EFE£XERNR EXRNE EE NSRS EXHNEB ENE NS
TRR18F10AICRLEL-BERENDFET. (F-|RIEBEDRE &= BIFREOMRE -HE
THEFBIZKELGE L (MMROBR)AECTLNG REFDEE 2, 625ha fHEFCiEE 3, 000ha
H|A. EERELTALTERBESRBBLT. &
FERVEEZREOMLELERS,
B | OF%x%& 54, 000FH OF%% 27, 000FH OX=%% 27, 000FH
EF 14, 400FH EmE 7, 200FH fEm¥ 7, 200FH
B 27, 680FH B 13, 840FH B2 13, 840FH
A - E 6, 000FH -BR¥E 3, 000FH -BA¥E 3, 000FH
-REE 400FH -REE 200FH -REE 200FH
- FDith 5, 520FH -FD 2, 760FH -FDO 2, 760FH
x| OBCHMR OBtRMIER OBFRMAER
-BCEtjR 34, 000FH -BCEE 17, 000FH -B28E 17, 000FH
-BT#5Bh€ 20, O0O0FH -BT#8Bh€ 10, O0O0FH -BT##BIZ 10, O00FH
= = = E (TH) 20,000 10,000 10,000 0 0 0
| ot [ EEXEE 0
% o BEXHE 0
= iﬂ A & 0
i _— B R 20,000 10,000 10,000
= = £ & (TH) 20,000 10,000 10,000 0 0 0
@ | o [ EEXEE 10,000 10,000
% T BEx &2 0
= iﬂ h A & 0
8 — f% Bt VR 10,000 10,000
(BHEMROEMSE) (EHEARE) (EEARE) (EENEE) (EHEARE) (EENEE)
i E M EBRARRID BISREORE -RE BISBEOMRE -RE
RRBERERFE MR R D A CiEE
3] ‘BT BN £ DX H -ETHEBIE DX H
(F ffi - 3= #&]
&
k=3 XATEEFEFER XATEEFMIER XATEEEFER XATEETMER XATEEFMER
A—fEGT TR M A—fREE IR HE A-&T
A EIORLTEEE EEDEE |ABEEEREE 2 625ha | RBEBERER 3, 000ha
(e aELl) FEERE 100% 100% #DIV/0! #DIV /0! #DIV/0!
£ K E BE 50% 100% 100% 100% 100%
EEEBRT A AAKX F Fe P

239



=1

= 5 O A =5 £
FOHA M X BT # & 5 & UG T
No. 0903002
BEEE] 1 [Fob0 M~ EE EDRE~ £ o X & 1 | —fR=zT [ZAETBENE] XaBIR i BRSO EHEE R I o5 e DA ieh
EXEE] 3 [KEZDIRHE 5 & B 4 [ o
BAmR] 1 [KEERDRE-#EX _ - _
E—— B K F K » $E 3 |BHMBEAER(ZDM)
$‘ % % éH— i?m%ﬁﬁni%1ﬁ$¥ E E L ﬂi E
BT | "F B 202 /& ~ F B 222 I H 0 £ 9 |[EERERE
SEIRK[ST-FIRBESERS eg = = #N/A
B2 | b ox o 1B 2N = & #N/A
=XHEZD &R nN=r_97F BERXH 1 |[N—FEZ%
E=ESFI 5 BEEBIE-ZEZS 4
Eﬁfmﬁﬂ B % E Al & B £
z K ] TR 20 EE Tk 21 BE TR 22 FE TRk 23 BE TRk 24 EE
EE B EFE£XERNR EE WO ES EEXERNB EE WO ENE NSRS
OXT-FIEEMEBIHEX
ST ETEEBREDRTEILDI=O. 5T & A& RE
i J”’C%éfﬁ"tmkuw( BRMEENRTD,
RICEBLTIE. BRI -FTIEEEERGS
&UF‘aEHﬂ%BEIHm SHEFEEERD L TH
[E] YEDHS,
A
=
= [ = = & (TH) 0 0 0 0 0
| ot [ EEXEE 0
= | & B XN é 0
: _— B R 0
= = = Z (TH) 0 0 0 0 0
@ | o [ EEXEE 0
g ® B XN é 0
: — & B1 R 0
(BHEMROFMSE) (EENEE) (EENBEE) (EENEE) (RERNEE) (EENBEE)
BRICRIAE BERICRLFAE
B3 _
(GF ffi - £ &
3
k=3 XATEEFHEEER XATEEFMIER XATEEEEER XATEEFEFER XATEEFMER
C—#f  NENDREL-ZH | C— K NEODREL-ZEE
R FiOrciEBE | ZEHER S e FHES
(frtm L) FEERE #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!
£ KE BE #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!
EEEBRT kX

240



=1

= Yy A= e == =
ES5H HRE S B THI E 5 & B £
No. 0903003
BEEE] 1 [Fob0 M~ BE EDRE~ £ o X & 1 | —fR=zT [ZAETENE] Xa IR BRSO EHEE R I o5 a DA e
EAEE| 3 [KEZDIRE 5 % B & & A OF%H FHR19EE~FH23FE
BhimE] 1 PKEERDRKRE-EX _ = _ O;i%% 105, 780F M (866, 469FH)
35 480 R B X 2 B » 3 |BHMBEAER(ZDM) O SES
$¥$ (if~Tlﬁaiﬁ¢Fﬁﬂﬁﬁk_ﬁﬁnXE1ﬁ$¥ E E L ﬂz E 'iﬁt’z_iﬁﬁ‘z 7. 965ha _ju‘yagl?%[_ﬁ 4501@
E IR ER20E B ~ T 23R B ] 5 2 CHEES T JOysEEIF 251@ -J0vsiisk 3950
EE 321 [N g & . #N/A &M (HEEA) 3501 -TJOvoums 1991
3 CIER BT = w #N/A OE&E#EIE 420, 779FH
=X HE[25118 N9 FEXH HEEES OHT##B£ 105, 215FH
EREFI 5 ERERTE N k- OHBCENE 345, 904FH
£ Ri3E B % @ Al & B &
N N ERK 20 BE Tk 21 BE TR 22 BEE ERR 23 EE TR 24 FE
= * A P EEXEHNZE EE WO ES EEE NS EE WO ENE NS
(1) RGE&ER EISER 1, 625ha RIBERL 2, 050ha IS ER 2, 100ha EISER 2, 190ha
BHEDEEE (0T LVKFEL2mLLED RISE| - DR E R - hfE B B ER - hfE B R R
it | MEL. BBFEOBRAISZICBEE T 5KE?2mE 5l&IF 1414 5|5+ 1821# Cik= 164 1271@&
TOHELNIT,965haD X ERISEIT-ITERK EEF 1401& Sk 1114 ILE% 24{H
T3, X, &gz O\ TIE, [F-TEOE| %% 1401& TLE% 871& EMEE) 21\
B | BIERBEE2RETI-OEAGHOATERT S, B ) 1248 EM ) 78 msy 1991#
(2) A B e BRI
BRESR 350fE:% 7Hvy 251{@
RN | OMEBEE 718, 821FH OfExE 243, 090FH |[Of=E=xE 230, 288FM |O#MEXE 172, 303FH |O#MExE 73, 140FH
GHBINREEE 690, 924FH BRI REEE 240, 790FH| -HEIXREEE 227, 758 FH | -HEIXREXE 149, 236FH | -HBXREEXE 73, 140FH
B RNEEE 27, 897FH ERRINBLEE 2, 300FH| -HHMHRNBEE 2 530FH| -HBEENEEXE23 067 FH | - ENELE OFM
= | OEE#HME 345, 354FH OEwHymE 120, 375FH |O&E#EHE 113, 869F M |OE#HEE 74, 540FA (OE#HE 36, 570FH
OHmT##Bh & 86, 359FH OHmT#Bh & 30, 103FH |OBT#ENIZ 28, 440FH |OBT#EI£ 18, 674F M |ORTHENIE 9, 142FH
OBCEiR 287, 108FH OBCER 92, 612FH [OBCER 87, 979FH |OBCER 79, 089FH |OBCZEHE 27, 428FH
=t = = Z (TH) 431,862 150,478 142,458 93,214 45712 0
| ot [ EEXEE 36,570 36,570
= T BEXHE 308,784 120,375 113,869 74,540
= iﬂ #h H B 0
: Zz D 0
Z|R .
i B R 86,508 30,103 28,589 18,674 9,142
= = = Z (TH) 432,002 150,638 142,438 93,214 45,712 0
@ | o [ EEXEE 36,570 36,570
’$ T EXHE 308,864 120,455 113,869 74,540
= iﬂ #h H B 0
: Zz D 0
Z|R .
: — f% Bt V& 86,568 30,183 28,569 18,674 9,142
(BFEMBREOFFME) (EENEE) (EENBE) (EENEE) (EENEE) (EENBEE)
EHEE BEBIE  120455FH EHBEIE  113,869FH EHEIE  74540FH EHBIE  36570FH
wEEE  243250FH MEXE  230,288FH WEEE  172,303FH WEEE  76,797FH
3] FHBIXIER  240,950FH WXt 227,758FH XS 149,249FH FHBIXIER  73,140FH
(F ffi - 3 #&] |ET#Bi€  30,103FH ET#%B1E€  28440FH BT##BIE  18,674FH BT##HBIE 9,142FH
b BoBR  92692FH BCBtR  87,979FH
k=3 XEIEEFHMmEER XAIEEFMMmiER XEIEEFHMmiER XATEEEEER XAIEEFHmiER
A—#keIRAKHME IS A—HEGE TRAR AR A— i TR A— TR A
A EIORLTEEE TEHREE |PThHamitrRelEsl400E |FhsRkima e mse/E | Pee kit B ER24E s ismia2, 190ha
(e aELl) FEERE 100% 100% 100% 100% #DIV/0!
£ K E BE 35% 68% 89% 100% 100%
EXEBKR PARAG e KK KK IROK

241



=1

FOH HMEE S E Bl H R BE R E S

No. 0903004
BREE] 1 0050 i~ B DIk~ 2 i X 1 [ —feEt (ZRTBAE] XA at BRI O BIIRIZ S I %50 07 5o
EREE] 3 [KEZDIRHE 5 £ B % A
BAmR] 1 [KEERERDRE-#BX _ = _
3 VAN [=: V2N 7
B2 |mEE-caEse g %IE $LT%£EJ é 3 |BEHMBAER(ZFNDH)
EE R TR 20EE ~ FR2FE H L . HEEI
=2 3 K| T eg = = #N/A
BRI ZT- CIREE IR = & HN/A
EEBEE[12FFH N9 FEXH 2 |VYOrRE%E
ER=m 5 BEZRHE-EZTH
X R 1% E B % E Al & B £
I ER 20 EE FR 21 B TR 22 BE ERR 23 EE TR 24 BE
ENE A P EFE£XERNR EE WO ES EEXERNB EXHNEB EEENCIES
F-CHBEICRITASERKE TEZICEE |#EKR #XPBiEsE MEBGR RN DEE HMEBRR ARMCHEE MEBR #HERA4BiEE
) F-THEZRRL.SERDERIEEFNS, | 3F A 3FF# 3FFH 3F 4
" OFL%%E 428, 000FH O=F%% 107, O00FH O=%% 107, 000FH O=F%% 107, O00FH E%% 107, 000FH
-HEER 400, 000FH -HE 100, 000FH -#EE 100, 000FH -HHE 100, 000FH -HE 100, 000FH
G} CEHE 14, 000FH EfE 3, 500FH SEWE 3, 500FH -EftE 3, 500FH EfE 3, 500FH
a2y 14, 000FH -ZFMOfth 3, 500FH -FMOi 3, 500FH Z0f 3, 500FH -ZFDih 3, 500FH
OBHREANER OBHREANER OBFRMAER OBtRAER OBHREANER
A -BCEtjE 390, 000FH -BCEE 97, 500FH -B28E 97, 500FH -BCEE 97, 500FH -BCEE 97, 500FH
-BT#Eh%¥ 38, O00FH -ET#ENE 9, 500FH -ET#B1E€ 9, 500FH -BET4#HBIE 9, 500FH -ET#ENE 9, 500FH
":é"\_
= [ = = & (M) 38,000 9,500 9,500 9,500 9,500 0
| ot [ EEXEE 0
% o BEXHE 0
= iﬂ Hh A & 9,500 9,500
z | = Zz 0O i 0
i _— MR 28,500 9,500 9,500 9,500
= = £ Z (TH) 38,000 9,500 9,500 9,500 9,500 0
@ | o [ EEXEE 0
% T BEx &2 0
= iﬂ h A & 19,000 9,500 9,500
: — f% Bt VR 19,000 9,500 9,500
(BHEMROFEMSE) (EENEE) (EENEE) (EENEE) (EHEARE) (EENEE)
MEBR HERA4BiEE FEBGR 1RAHRDEE HEBRR AHEMCHEE MEBR #ERArBiEE
BT BN DX H -ETHEBIE DX H ‘BT BN £ DX H ‘BT BN £ DX H
3]
(F ffi - 3= #&]
&
k=3 XATEEEFER XATEEFMIER XATEEFEFER XATEEEFER XATEEFMER
A—#kf IRIKHMEEr A—f#kieeIRIK M Fr A—fkiTRK IS A— R TR AR
ol T T g FEEHEIE |3/ CRERRM 3THM |F- Bl 3Thh |- CREBRM 3THM |- CEE RS 3T Hhl
(finmY) & OE RCE 100% 100% 100% 100% #DIV/0!
2K E BE 25% 50% 75% 100% 100%
EXEBKR PARAG e KK KWK IROK

242



=1

— Yy A = e == =
ES5H HREESEHBE TH E 5 & B £
No. 0903005
BREE] 1 [[Fo00- MR~ B IR~ 2 i X » 1 | — st (ZAETEAND] XA ibal B O B a5 3 e DAL
EXEE] 3 [KEZDIRHE 5 & B 4 [ A
BAmR] 1 [KEERDRE-EX _ = _
3 VAN [=: V2N 7
$¥$ (if:f}?&i%ﬁm$¥ % %IE $L3’%£€ Fé 3 |$5§§/D$T§(%®ﬂﬁ)
| R 20E B ~ ER23EE H 0 2 HEES ]
= AT g = = #N/A
g FR T = & HN/A
E%H4E]|11, 700ha N9 FEXH 2 |VYOrRE%E
EFRSm 5 BEZRHE-EZTH
X R 1% E B % E Al & B £
I TR 20 BE TR 21 BE TR 22 BE ERK 23 BEE TR 24 B
ENE A P EFE£XERNR EE WO ES EEXERNB EE WO ENE NS
(FZf-Tifi5 (4iEE) OELTZERBRL .. BURH B i i BiEE 0 ifisEmk 1R DB D i 15 A BHAPCEBEORAIGER BB DRSS ER
$EFEOMLEERS, A=2, 700ha A=2, 625ha A=3, 000ha A=2, 700ha
H A=11, 700ha OFx% 75, 000FH | OF%% 75, 000FH | OF%%& 75, 000FH OFx% 75, 000FH
OF%% 300, 000FH {EiF 15, 300FH -{EMF 15, 300FH EF 15, 300FH EF 15, 300FH
-{EMF 61, 200FH EE 33, 000FH -E& 33, 000FH - 33, 000FH EE 33, 000FH
£ = 132, 000FH -REE 5, 600FH -REE 5, 600FH -REE 5, 600FH -REE 5, 600FH
-REE 22, 400FH - PRF B 7, 500FH -PRHE 7, 500FH - PRF B 7, 500FH - PRF B 7, 500FH
-PRHE 30, 000FH - Z Mt 13, 600FH - Z D 13, 600FH - Z Dt 13, 600FH - Z Mt 13, 600FH
A - ZF D1 54, 400FH OBHREANER OBFREMAER OBtRAER OBHREANER
OBFERER -BCEE 71, 700FH -B28E 71, 700FH -BCEE 71, 700FH -BCEE 71, 700FH
-BCBtjR 286, 800FH -BT#4Bh€ 3, 300FH -BT#%Bh€ 3, 300FH -BT#EBNE 3, 300FH -BT#4Bh€ 3, 300FH
PN PR E 13, 200FH
=+ [ = = & (M) 13,200 3,300 3,300 3,300 3,300 0
3 1B 7
i iﬂ h A & 3,300 3,300
Tl R 9,900 3,300 3,300 3,300
= = £ & (TH) 13,200 3,300 3,300 3,300 3,300 0
o EESRES 0
el zee 0
= iﬂ Hh A & 6,600 3,300 3,300
8 — f% Bt VR 6,600 3,300 3,300
(BHEMROFMSE) (EENEE) (EENBEE) (EENEE) (EHEARE) (EENEE)
HEABIEE O RIGERK MR DB D i 15 A B HABCHEEHOBIGER T BB D B i5E R
‘BT BN DX H -ETHEBIE DX H ‘BT BN D H BT BN D H
3]
(F ffi - 3= #&]
&
k=3 XATEEEFER XATEEFMER XATEEFEFER XATEEEFER XATEEFMER
A—#k IR HMEEr A—f#ieeTRIK MR A—fkiTRK IS A— TR A
ol TS T FEHBEE [ABEREE 2 /00ha [RIBEREIE 2, 625ha __ [MBEREM 3, 000ha _ [ABEHKEME 3. 3/5ha
(A Y) FEE PR 100% 100% 100% 100% #DIV/0!
£ 1K E R 25% 50% 75% 100% 100%
EXEBKR PARAG e XK AR GBS IOK

243



=1

= Yy A = == =
EOH MR LA E RS R
No. 0903006
BREE] 1 (3050 MR~ i IR ~ 2 i X » 1 | — st [(ZAETEARD] XA ibal B O B a5 3 e DALk
BhimE] 1 PKEERDRKRE-EX _ = _ O#E%%E 101, 464FHM (1, 014, 640FH)
= o s sk 3 1 318 B X 2 B » 3 [HMBARERE(ZDM) OFXRNAE
EEXA|IHRBREBTRBASEESECRSER) 5 5 L & Fg = o B SR 4 (V)
X DR | E 205 & ~ F KA T ) pr CHEES T R P EMX, RS nR, HEA PR, HEEN
=2 AT g & s #N/A XEF CZIthcBBE
FE TS = & HN/A
EZEHE[15 700m n—=F97 EERXRH T SEES
EFR=m 5 & BIIE-EZT 4
R BE B % E Al & B £
N - TR 20 BE TR 21 BE TRk 22 BE ERK 23 BEE TR 24 B
ENE A P EFE£XERNR EE WO ES EEE NS EE WO ENENCIES
BB R R (DB SRS T8I [EEER SRR IBEERR R IBETER G IBEERE RS BB AR B iR
| -#EREEmE A=6, 000m -EREEME A=4, 700n | -HEBEEBE A=2400m | -#ERIEHEHHMEX A=1806m| -HRILFEBE A=3443nm| -HEKTAHX
| -#RdepEHmE A=5, 000m - HER AL ER b X R AL AR X FRIAE. BRIt
-HRIRRHE A=12, 000m FRAE. ERRET FRIAE. EEEE
OExE 38, 524FH O#MEX%E 14, 600FH OME%%E 9, 200FH O#MEXE 5, 124FH OF%% 8, 800FH O=F=%% 800FH
[E] (385, 240F M) (146, 000FH) (92, 000FH) (51, 240FHA) (88, O00FH) (8, 000FH)
-EBE 17, 500FH -R2fE 10, 500FH
-EHAEE 7, 704FH EEEHES 2 920FH| -fEfAA1ES 1, 840FH| -AEMEEES 1, 024FH A {E 7, O00FH| -A#HEGHES 160FH
A | -—HREHE 13, 320FH - — AR EAR 1, 180FH| -—fREHE 7, 360FH| -—HREHR 4, 100FH EMAES 1, 760FH| - —HREHE 640FH
- — AR EAR 40FH
":é"\_
=+ [ = = & (rM) 38,524 14,600 9,200 5,124 8,800 800
3 1B O
i iﬂ h A & 17,500 10,500 7,000
z | = T D b 7,704 2,920 1,840 1,024 1,760 160
Tl R 13,320 1,180 7,360 4,100 40 640
= = = Z (TH) 29,772 8,000 8,300 5,124 8,348 0
Al== 8
= iﬂ Hh A & 10,700 4,100 6,600
z | = <z D 5,953 1,600 1,660 1,024 1,669
: — f% Bt VR 13,119 6,400 6,640 79
(BFEMREOFME) (EENEE) (EENEE) (EENEE) (EENEE) (EENEE)
g0 ‘R 0 R 0 ‘R 4,100FH ‘R 6,600F F
R EEE Rt EEE 1,600 F M b N=Fiz ko 1,660 F M -HfEEE 1,024FH -HfEEE 1,669F M
3] EREE A=3100mIZEE | EREE A=2900mIZEE | E/EE A=1,806m ERERE A=3443m
(F ffi - 3= #&]
&
k=3 XATEEFEFER XATEEFMIER XATEEMFER XATEEFEEER XATEEFMIER
A—#k IR HMEHr A—HEGETRAR A A—fiiE TR A— TR A
ol W 520 e EEHBIE [BREGEREEN 4, 700m EREGEHEER 2, 400m ERBHERER 2, 600m ERBEEHEEE 2, 500m [HABH 1BX
(#r#cEY) FEERE 55% 90% 100% 95% 0%
£ K E BE 21% 42% 56% 77% 77%
EXEBKR PARAG e I I I R KK DA B B B*d

244



=1

FOH HMEE A E I A % 5k At & E

No. 0903007
gﬁz%%ﬁ 1 ljf;%o-;%ﬁﬂmﬁﬁ% DIRE~ 2 i X » 1 | — st (ZAETEAND] XA ibal B O B a5 3 e DA ek
3 [FKEXRDHxEL -
EEE| | | KERRORE EX R R KR A~
B X A|F-TRIGERBMEE % %_IE $LT%£§J\ fg, 3 |BHMBEAER(ZDM)
ﬁ_ﬁrﬁﬁﬁ E ~ LA IS ) pr L CHEES T
EX 3 | EE DGR B "f* =* A
=% H#Z]16, 800t N9 FEXH 2 |VOrEE
E=ESFI 5 BEZRHE-EZTH
Eﬁfmﬁﬂ B % E Al & B £
I ERK 20 BE TR 21 BE TR 22 BE ERK 23 BEE TR 24 B
N A B EFE£XERNR EXRNE EE NSRS EE WO ENENES
SLBEORBEL MPOEENSTHEACD |BR#AICLIEEHRR BRBMAICLIEERR BRBMIZKIEERR BRBMIZLIEEURR BRBMAICLIEERR
. 7£1§\< ﬁﬁﬁgggéﬁg?ﬁ%ﬁm”““” HEFBHEE 4, 000t IRAFDIEEL 4, 000t BHMCHEE 4, 000t HEFBHEE 2, 400t RRHAREE 2, 400t
E :,\J'%ZL B N im\ > % o
(IF=-TRITEHOHIBE RV EEDEDOR LEZK | OFX%E 10, 000FH O=%% 10, 000FH OF%% 10, 000FH OF%% 10, 000FH O=%£% 10, 000FH
%) B ER 7, 000FH B &R 7, 000FH B fHmER 7, 000FH B ER 7, 000FH B &R 7, 000FH
B | OF%x%& 50, 000FH CEWEER 1, 400FH SEMER 1, 400FH EWER 1, 400FH EWER 1, 400FH SEMER 1, 400FH
-E&*ﬁ%ﬁﬁ 35, 000FH -AEER 1, 200FH -SAEER 1, 200FH -AEER 1, 200FH -SAEERE 1, 200FH -SAEER 1, 200FH
EWRER 7, 000FH -fEfa 200FH B 200FH -fEfa 200FH -fEfa 200FH - {E 200FH
m| -AEEMA 6 000FH NGB 200FH - NHE 200FH " AGE 200FH NG E 200FH - NHE 200FH
-{EMF 1, 000FH OBtRMIER OBFREMAER OBHREANER OBtRMIER OBFREMAER
| cAEE 1, 000FH -BCEE 8, 000FH -BCEIE 8 000FH -BCEHE 8, 000FH -BCEE 8, 000FH -BCER 8 000FH
= Oﬂé@;ﬁ; o 000FH -ET#ENE 2, 000FH -BT4##BIZ 2, 000FH -BT4#HBIE 2, 000FH -BT4#BIZ 2, 000FH -ET#B1E€ 2, 000FH
. BIE 40,
-BT#5Bh<€ 10, O0O0OFH
=+ [ = = & (M) 10,000 2,000 2,000 2,000 2.000 2,000
| ot [ EEXEE 0
= | & BEXHE 0
- iﬂ i’%@_ Vil % 4,000 2,000 2,000
: ) 0
B — B R 6,000 2,000 2,000 2,000
|l = = & (TH) 8,000 2,000 2,000 2,000 2,000 0
o o _EBxEE 0
§ E BEXHE 0
= ],q i’%@_ Vil % 4,000 2,000 2,000
: ) 0
B — fi& Bf R 4,000 2,000 2,000
(BHEMROFMSE) (EEARE) (EEARE) (EHEARE) (EHEARE) (EHEARE)
#EPBHEE 2, 400t 1RAHDMEE 2, 400t B HEMCHEE 2, 400t IR HBiEE 2,400t
F'EJ -ETHERIE D H -ETHEBIE DX H -ETHERIE D H BTN E D H
E3
(G i - %= #&)
&
k=3 XATEETMER XATEEFTMER XATEETMER XATEETMER XATEEFMER
A—fEGT TR M A—fRE. IR A—fiRiG BRI A—fkis IR
B ZiReTeme = HElE |Hskmfne 4, 000t Heyehfe 4, 000t Her ke 4, 000t Hayikfhe 2, 400t Heek e 2, 400t
(frtzEY) FEERE 100% 100% 100% 100% 0%
£ KE BE 20% 40% 60% 80% 80%
EXEBKR DA B BB *d X KK KR IOK

245



=1

= A O A = £
FOHA M X BT # & 5 & TH E 5 & B 2
No. 0903008
BREE] 1 (3050 MR~ e ) IR~ 2 i X » 1 | — st (ZAETEAND] XA ibal B O B a5 3 e DA ek
EXRE|] 3 [ KEZDIRHE 5 £ B % A
BumE| 1 [KEERDRE-1EX _ = _
3 VAN [=: V2N 7
B A TEEEEANEEE T L
EEXZ5S| BT ) pr L CHEES T
=2 K| ECHT eg % = #N/A
EE|Z-CREBAR = HN/A
=X H#E|151, 000& (H21 85, 000%) N9 FEXH 1 |/\—FE%
ERSm , BHEPIE- %542 =
ER173E B & @ 5 & B &
I TR 20 BE TR 21 BE Tk 22 BE ERK 23 BEE TR 24 B
Z X KN 7 EXHNE EXRNE EEXERNB EXHNEB ENENES
F-TEHENEDERNVEEIZELL REE] O#s=E%%E 21, 750FH O#E%%E 21, 231FH
|EE-RRISEETHEDREREERT 57! -ET4##BNE 7, O00FH -ET4#BNE 7, O00FH
i |0 [FTHEEREBARNKEEZERT D, -B2EtE 14, 750FH -B2EHE 14, 231FH
[E]
A
PN
= [ = = & (M) 14,000 0 7.000 0 0 7,000
| ot [ EEXEE 0
% g EBEXHE 0
= iﬂ Hh A & 0
Tl R 14,000 7,000 7,000
= = = Z2 (TH) 7,000 0 7.000 0 0 0
@ | o [ EEXEE 7,000 7,000
= | 3 BXH S 0
= iﬂ h A & 0
: — f% Bt VR 0
(B EMREOEME) (EHEARE) (EEARE) (EEARE) (RERNEE) (EEARE)
REATHEEREA
-ETHENE DX H
3 i WExE 21, 478FH
(G i - %= &)
&
= XATEETMER XATEEFTMER Xﬁﬁﬁfiéﬁmﬁf XATEETMER XATEEFTMER
A_H:T
B[ Figrciome EEHER [F7-CHEmfsA 85, 000% [F-CRBEBA 151, 000%
(L) FEERE #DIV/0! 100% #DIV/0! #DIV/0! 0%
2K E B E 0% 50% 50% 50% 50%
HEEBRR FF Ak

246



= Yy A= == =
EOH HEBE&EEE I 8 € & 51 & F
No. 0903009
BRAR] 1 [[3000 M~ B EDIREL~ 2 i X 1 [ —feEt (ZRTBAB] XAiBIE et BRI D BIIRIZ S I 550 07 e
EXEER| 3 [ KEXEDIRE 5 & B 4 [ A
Hiufmk| 1 KEZRORE-EX _ = _
2 VA" & Y=
¥ % 2 [EromRas s T L
= | 22 B~ F K23 i D = MEES R
EE R Fd) eg = = #N/A
EEEr T D ERBE > - #N/A
EZH4Z|0. 05 m N9 FBERS 1 [\—F=%
ExZm , HEHHE-E£F2 =
1 K518 B & @ 5l &t B &
Z K i & ERk 20 BE R 21 BEE TR 22 B ERL 23 B ERk 24 BE
EE S E RS EEENES EIENCES EXHNEB EENCES
F-THRAZOErTHOERTENHBRIL [F-THRAZOENTERRE (X THRRSOENTBRRSE
UEERTHIIEENS, ENTEDERBREITICE
i |ISEY ENTICEEREFZRAOL. KRHERDAE OM=EX#E 30, 000FH |(O#E%#E 30, 000FH
BEORLIZOEIT, FLTREDRELEE &R -ET#BI€ 15, 000FH -BT#EEBIE 15, O00FHM
- EftHZTRH5, -BECBE 15, 000FH -B2BRE 15, 000FH
]
Ofs=%% 60, 000FH
-ET#BI€ 30, 000FH
N | -B2EE 30, 000FH
";é"\_
3 [ = £ _(tH) 30,000 0 0 15,000 15,000 0
| ot [ EEXEE 0
% o BEXHE 0
= iﬂ h A & 0
i _— B R 30,000 15,000 15,000
= = = £ _(tH) 30,000 0 0 15,000 15,000 0
@ | o [ EEXEE 15,000 15,000
= | 3 EXHE 0
= iﬂ h A & 0
- — h& B4R 15,000 15,000
WFEMROFME) (RENEE) (EHENEE) (ERNEEH) (ERRNESE) (ERENEFH)
R B IRAR AR
2,100ha 23@Y 2,190ha 23@Y)
£
(5F @ - = #&]
&
= PRI R T EEES XATE E R PRI R T EEES KATEE TR XATE E R
A—fig TR MER
R FioRaale FEHEE EFTOEEZE 0. OB Mm|EFTOAEREE 0. O6[E. m
(HrfrEL) F O E R E #DIV/0! #DIV/0! 100% 100% #DIV/0!
£ (K E g & 0% 0% 50% 100% 100%
EXEBKR DA GG DA GG

247



FOH RS

X 5t 5 B &

No. 0903010

=1

BEBE] 1 [Fobo MR

(ZATEND) XAIE T EBEN O B E RS o5 a DA

EXRMEE| 3 [KEZDIRE

EhummE] 1 KEZERDOKE

EX

EXA

FRAFEF-THRBERREXECEMNER

FEERES I

G (s I

EEX3i0] BT

9 |EERMR

EXT(A[HT

HiR

(X 7= C e B 12 2 TR

%

#N/A

#N/A

=% H#E|60, 000F4i

o[
i
™

n—=r_47k

2 |VOrEE

ERZm

EEW@ 2

B % 6l 3 -

=

o,

B & @ 5l

(5
E [

] jn

® &

i

(@
0
Bt

R 21

R 22 &

T 24 FE

x =

Ij;] o3

I3H

[

= XN

Ll |

w

ZEXRE

EEENES

OFEXNA
ERR24FEEIZHREER

X%,

Bft%8 200, 0O00FH

BAR

)

RIHEEMITIE=T

F ERICBEVLT EMICBINBRETOIERES
DEMZETV. FETAXEREENDREILLE

BAE EMHRE SE[M(—FEEER)

MABREEGM

=

200,000

200,000

= & (1M
E3

o ‘Fzmg

iR

A

M et [}

E3

8 X H
E

T 0

A
ER — ﬂg Ej' /ﬁ

200,000

= = Z (TH)

0

EESRES

& Ex e

2 Hh A &

NiI—= o

M e At e

R ——gman

(BERHRDOFHMEF)

(5% f -

= 1]

(REANEF)

XA BRI FER

(RENEF)

XA BT #E R

XA B RHEFER

(REANEF)

XA BRI FER

XA BT #E R

%4ﬁﬂ%h = n E%J‘E

60,000F 1

(et L)

e

#DIV/0!

#DIV/0!

#DIV/0!

#DIV/0!

0%

b 4
o St o

|
- ==
o ST

S i F

0%

0%

0%

0%

0%

|

£

>|_

248



E5H

i BT A

Eil_l
E

HI # = 5

HEE

No. 0903011

=1

BEBE] 1 [Fobo MR

1 [—feEt

(ZATEND) XA EBEN O B E RS e DA

EXRME| 3 [KEZDRE

BimE] 1 PKEERDRKRE-EX

A

B R A|FETREREEEMIRERER

FEERES I

m e |
m
o
S
e I S

EEX3i0] BT

Sy e b

[
m
/1 (e

MEEZII R

EXFR|HRBEXBEES

B |EFT B A

Sl %

%

#N/A

#N/A

EEHRE

FR24FE ~ FR265EE
15, 000FHM

=% B4Z[200t

n—F .47k $¥IZ§J\

2 |VOrEE

EES|
EERD

B % 6l 3 -

=

B & @ Al &

H

T 22 FE

T 24 FE

Z ® &% B
2 £ n_ 3

o
z_o
o

EENES

EEENES

OFXNE
HEBRUBEORISERRVIZ-THE
it | ERGBEOENTERRREITLN. (Z-THRE®
E5EREORLERS,
IG5 E R GRAR AR 4,080ha)
(HERHB=EiE 1,550ha)
-BREE ENTEERE
WExE 110, 000FH
ET#@ B & 5, 000FH
HC&4€ 105, 000FH

E

3

)

RIS E R
RARMAMREIE  4,080ha
R HBiEE, 1,550ha
F-TCHEEREHEOENT
ERBx

5,000

5,000

= x & (TH
E3

o | BRI

E3 %
%iﬂjé 0

5,000

'JIE h F & 5,000
z D i 0

M et [}

B —

—EHE
T =

& (1H)
Bt

EESTES
ﬁ JE
’ w5

B
iﬂjé
A

M M it i
(=] [=][=][=][=] [=] [=]

E
R —munr

T 0
(FEMRDFHMZF)

(GF fli - % #&]

(REANEF)

XA BRI FER

(RENEF)

XA BT #E R

(REANEF)

XA B RHEFER

(REANEF)

XA BRI FER

(RENEF)

XA BT #E R

IE %4ﬁﬂ%h I:In E%J‘E

200t

(Hlrie L)

#DIV/0!

#DIV/0!

#DIV/0!

#DIV/0!

0%

i

0%

0%

0%

0%

0%

i B
e 5 e
i
[\
o
S e

249



=1

Bl H 3R BE R E S

1 [ —feEt (ZRTBAB] XAIBIE et BRI O BIIRIZ S I 550 07 i

Eil_l
E

FEOH EREES

No. 0903012

BEBE] 1 [Fobo MR
EABE| 3 |[KEZEDIRRE
BAmEl 1 KEEREDGRE-I8X

al FER R~ TR
BRA SR CRERRBAREESATR T ERESEEZOW | #F%XE 40, 800FH

— — HMBEAEH 345
EE3:T]5] BT 2 CHEES TR
EEFR|HRAERBEES - #N/A
EEIZEETINT B ﬁ* AN A
=XxHZN1E& N9 FEXH 2 |VOrEE
EEZSm 5 BEEpE-E5 5 =
EEMEJJ B % @ Al & B &

E S S Rk

2 _E RN = E3
OFXNE
| BETHERERRASBEA KT M HERRARMEAICH TS
it [ETV. REREORTERET 5. e

SERKE 2405 (BEE) BIE1/2
-EXZE 13, 200FH(1,200FA X 11H)

m e |
m
o
S
i I S

i [siu] =) [ e

[
m
/1 (e

g‘l.é

TRk 22 BEE TR 23 & Rk 24 EE
B E R % ZZ R 5 EE WS

o
Y
KT
|
=
R
By sl
K5

Wi
>
o
Kl
e
>
[

E

3

)

= = Z (TH) 13,200 0 0 0 0 13,200
B | EEXHE 0
& B X H é 0
i*] W 5 & 0
0 T D i 0
Tl —mER 13,200 13,200
= £ Z (TH) 0 0 0 0 0 0
B | EEXHE 0
& B X H é 0
i*] 5 & 0
0 T D i 0
: — #% Bt R 0
(BEHROHEE) (EBHNEE) (RIBNEE) (EBNEE) (EBHEE) (RBAEE)

S et [}

M e At e

(GF fli - % #&]

= XA BRI FER XA BT #E R XA BRI FER XA BRI FER XA BT #E R

S

#DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 0%
0% 0% 0% 0% 0%

IE %4ﬁﬂ%h I:In E%J‘E
(HlrieREL)

P F |
(S
4 i

i B
e 5
i
[\
St

250



=1

= 5 O A =5 o
EOM HEHESE TH R At EE
No. 0903013
BEEE] 1 [Fob0 i~ BE EDRE~ £ o X & 1 | —fR=zT [ZAETENE] Xa IR BRSO EHEE R I o5 a DA ieh
EXHBE| 3 [KEZEDRH 5 £ B % A
Himx| 2 [BREEBORIE _ > _
B % £ PKEMTHEESBARER T L
=} E3 I
EEXZ55]| EFHRAETS H L HEEI
EE 321 N eg = = #N/A
EE[ITADKEN L E Rt e B = w #N/A
=X H#Z|500% N9 FEXH 2 |VOrEE
ERSM] BHEHR- L5548 =
EET,,,,@] B % A A &t B %
z & [ TR 20 EE TR 21 BE TR 22 BE ERK 23 BEE TR 24 B
EE - P E X HNE EENCIES EENES E X ANB EEXERNB
KEMIERKEEDEANEEMELLT. HR| -kEHHERE (39R)ICHEE
7kf=7]UIy1—‘ZE'3A26*i@1OEUJZE”%JL@ﬂi’JE mEEs
i |EEEDKEHHGERE (398)ELT. FBHAD
EaltxzHs-=-IZitEmzxig 545,
[E] OMEXE 1, 200FH
BT BN £ 300FH
A=F=:7 b 900F+H
A
PN
4 | = _E_B_FH) 300 300 0 0 0 0
2 EESTRES
A
= | &= E =
s B =0 .
: — % B R 300 300
= = = & (TH) 143 143 0 0 0 0
o EESTES
%E E7J' E’ i Idj é
= | &= E =
s B =0 .
: — f% Bt V& 143 143
(B EMREDOEME) (RERNEE) (ERENBE) (RERNEE) (RERNEE) (ERENBE)
WE%X%E 585FH
B3 _
(GF @i - £ #&])
&
= MHITAE R lAE R xaﬁﬁrﬁﬂmﬁf MCHITAE FE ST lAE R MCHITAE FEFT A R MAETEE R
A_'\:T
B ZiReTame EEHREE  |[FAOKENTIEREER 5008
(Hrtm L) FEERE 48% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!
2K E BE 48% 48Y% 48% 48% 48%
FEEBHKR I Fe ok

251



=1

- Y A E == =
ES5H HRE S B TH E 5 & B 2
No. 0903014
BREE] 1 0050 i~ MBIk~ 2 i X » 1 | — st (ZAETEAND] XA ibal B O B a5 3 e DA ek
EXEE] 3 [KEZDIRHE 5 & B 4 [ A
HumE] 2 [BEERORILE _ = I _
41 BR & ‘ B K F K » $E 3 |BHMBEAER(ZDM)
EXAINMIFRHREAERBANESEE B E L & & TR EE
EE R TR0 E ~ R TR H L HEEI
= AT eg % = #N/A
EE| R e = & #N/A
=% H#Z]20, 000t N9 FEXH 2 |VYOrRE%E
ER=m 5 BEEBIE-ZEZS 4
X Ri%E B % E Al & B £
I - ERK 20 BE Tk 21 BE TR 22 BE ERR 23 EE TR 24 FE
ENE A B EFE£XERNR EXRNE EEXERNB EXHNEB ENE NS
EHRI17TF12AZHOHELTOEELSHESEIC] OF%%E 50,000FH OF %% 50,000FHM
SYRLEDZ-TENBELLGDIENRENT | - FEIBAE 10,000t/ 4F - [R¥FEAE 10,000t/ F
i IHY. BMIFBITEWTIEIMIFEHERDZO. | - FHHEZE 50,000FH - FHFHEE 50,000FH
FEEETFMEELIYMIREREBALTNSE
BEIZHY . BAIZDOWTIXM TN IZELRT 58| OBHEAR OBFRMAER
B |BEArS—EDFHELNEESN, TOEELRE - BCEHNE 45000FH - B2 B4E 45,000FH
FEHELTWSIRREIZHY . CobDIRREITHET| - BT#BI£  5000FH - BT4##HBIE  5,000FH
B ABEFHAEL. MIFEHEROZEIL
A K5,
O=F%% 100, O00FH
-FHEFEAZE 20, 000t
= -FHHEZEE 100, 000FH
-BCBR 90, 0O00FH
-ETH#H BN 10, 000FH
3 [ = £ _(tH) 10,000 5,000 5,000 0 0 0
| ot [ EEXEE 0
% o BEXHE 0
= iﬂ h A & 0
i _— B R 10,000 5,000 5,000
= = = & (TH) 10,000 5,000 5000 0 0 0
@ | o [ EEXEE 0
= | 3 BXH S 0
= iﬂ h A & 0
: — f% Bt V& 10,000 5,000 5,000
(BHEMROFMSE) (EEARE) (EEARE) (EHEARE) (RERNESE) (EHEARE)
[FHEBA R A
FHHRE FHHZE
3] - BT#EBIE DX H - iT#EBE DX H
(F ffi - 3= #&]
$E]
k=3 XATEEEEER XATEEFMER XATEEEEER XATEETMER XATEEFMER
A—fEET TR M A—fREE. IR A-#&T
A EIORLTEEE EEBERE |RBBAE 10, 000t EEBAE 10, 000t
(L) FEERE 100% 100% #DIV/0! #DIV /0! #DIV/0!
£ KE BE 50% 100% 100% 100% 100%
EE T e F Fe P

252



=1

FOH HMEE A E Bl H R BE R E &

No. 0903015
BRAR] 1 ([0 M~ B E D IREL~ 2 i X 1 [ —feEt (ZRTBAB] XAIBIE et BRI D BIRIZ S I %50 07 5
EXRE|] 3 [ KEZDIRHE 5 £ B % A
Bimx| 2 [BREEBORIE _ > _
B % 4 [KEMTERAZEARER T L
B i
EE R TR0 E ~ FR22FE H L . HEEI
EE RPN IEIed) eg = = #N/A
EE 3] S E T = & #N/A
=X BE|20% N9 FEXH 2 |VOrEE
ERZM| , ER AR R - =
1+ B B % @ Al & B &
I TR 20 BE TR 21 BE TR 22 BE TRk 23 BE TR 24 B
= X KW B EXHNE EXRNE ENENES E X ANB ENENES
KEMIXROMIEHERRVFAS®E | -785t& 100, 000FH | -#HiE& 80, 000FH -785t€ 35, 000FH
IS EARERRELCHN. REIERRICKY | -RiIEHGH -REEHIHERG REEHERR
i IKENIZEDREZRS, -RESEBE~NOF FHA | -HESREEA~ORTFHE | -HESMEEA~NDORFHEHE
B |Ok=x=xE 224, 204FH OME%E 105, 900FH |O#E%% 83, 683FH |O#Ex%%E 35 916FH
-FEET R 215, 000FH -J85t® 100, O0OOFH | -FE:XS 80, O0O0OFHM | -785t£ 35, 000FH
REEHERR 1, 895FH RELKEHEEE 2, 200FH | -REEFELS 330FH | -FIFHH#S 909FH
A | -FFEA 7, 309FH - FFEEA 3, 700FH | -FF#A 3, 353FH | -RILHMELA 7FH
(Bfm&E4S 2, 863FH)
N (FTRmESY 490FH)
=
=t = = Z (TH) 225,499 105,900 83,683 35,916 0 0
a5 | et EEERES 0
% 3 BEXHE 0
= iﬂ h A & 0
2| = z O b 215,067 100,020 80,016 35,031
Tl —mER 10,432 5,880 3,667 885
= = = & (TH) 224,155 105,538 82.750 35.867 0 0
@ | o [ EEXEE 0
= | 3 BEX 2 0
s W h FH B 0
2| = z O b 215,665 100,398 80,239 35,028
8 — h% Bt VR 8,490 5,140 2511 839
(BEMROFHME) (RERNEE) (ERENBE) (EHEARE) (RERNEE) (EHEARE)
-JEEES -FEET R 100,000F M| -7E:ES 80,000FH -FEit% 35,000F M
-FEFEEFFULA FEFEEFFULA 398F M| -FEFEEHMFURA  239FH| -FEEESFFIA 28FH
3] "B EE 25500FH -RhEELE 255,000F M| -FEERE 257,000FH
(G i - %= &) (BhEHH 344) (BhE B 344) (FEHH 354
$E] -IRELFLAELA 1,888 FH -FlFH#H{s 2,750FH
- FFEA 3,650FH
= XATEETMER XATEEFTMER XATEETMER MCHITAE FEFTlAE R XATEEFTMER
A— kTR HE A— ke TR HE
A EIORLTEEE EEBREIE |REaeiBhE o0k
(L) FEERE 100% 99% 100% #DIV/0! #DIV/0!
2K E BE 47% 83% 99% 99% 99%
FEEBHKR Kk K e e Fe KKK

253



=1

- Yy A= e == =
ES5H HRE S EH TH E 5 & B 2
No. 0903016
BREE] 1 [0 i~ HB e DIk~ 2 i X 1 [ —feEt (ZRTBAB] XA tat BRI O BIIRIZ S I %50 07 5o
EXEE] 3 [KEZDIRHE 5 & B 4 [ A
EiiE] 2 [BEABRORIE _ - _ OF%HR THI14EE~TR27FE
2 VAN & 2 ¥ )
= g R e IR B G % %IE $L3’%£€ Fé 3 |$5§§/D$T§(%®ﬂﬁ) 8%iﬁ§ 382, 485FH (6, 483, O00FH)
R R 20G S ~ F AR E ) 0 =2 0 |EEREE HERRB OB K - R - A R . AthIBE T R UGB
=EFIAK[AEE g & s #N/A BEERDOEHE
e ES TS = & #N/A
=ZH4E]100% nN—F_97F FERXH 1 [/—F=%
EF=EFI 5 & BIIE-EZT 4
£ RiE B % @ Al & B &
N S TR 20 BE TR 21 BE TRk 22 BE ERK 23 BEE TR 24 B
ENE A P EFE£XERNR EE WO ES EEE NS EE WO ENE NS
HEERB DS ER- K - (R BT - wE Rk . AMIESNOMRiGE Ot RifE ORiAE OmRiAE O RigE
RUSEEAGESEREROER -BhIKIZFTER L=28m -FERHE L=134. 9m -BEFHR L=385.2m (D-A“#EEFEHRE L=173m --3.5M;Ah#FTER A=9,900m
B "REFEHE L=95m --35MiAM A=2, 190 --35MiAH A=2, 320m -3 5MAhETER A=2, 150m| --3.5MEBEHER L=104m/55 5
OMEXRE 132, 571FH —20Mi5IE T — = —30MiA#E A=3, 410 —30MFEEHIER L=64m —3.5MFEERTER L=120m - 1,020m
‘R 100, O00FH —20ME# A=1, 000 -—2.0M#¥$515 #7 5% —3.OMEEEHIEX L=6Tm - g (FTE%) 21m
B | -AHEEHEE 26, 513FH --3.0M/FBEHE% L=35m L=101. 7m -FAHh A=2, 830m CGEREKIEAAIESR A
- — R B4R 6, 058FH -2 0MPGIEFER — K -ERE —= E%%E 239, 000FH
-Fih A=2, 930 -Fth A=11, 300m @--35MEBEFER L=104m
A BEDHWEEE 2, 127, 830FH -FAEER L=21m
EZ% 300, 000FH
WEXE 596, 000FH WE%%E 336, 830FH |#E%x%E 268, 000FH EXE 388, 000FH
= wEEE 539, 000FH
=t = £ E (TH) 132,571 22,000 18,500 32,300 27,704 32,067
| ot [ EEXEE 0
% o BEXHE 0
= iﬂ h A & 100,000 15,800 13,300 23,200 22,100 25,600
z | = <z D i 26,513 4,400 3,700 6,460 5,540 6,413
i _— MR 6,058 1,800 1,500 2,640 64 54
= = = Z (TH) 78,922 11,959 16,860 23,451 26,652 0
@ | o [ EEXEE 0
% o BEXHE 0
= iﬂ Hh A & 60,700 8,600 12,100 18,700 21,300
z | = <z D 15,783 2,391 3,372 4,690 5,330
8 — f% Bt VR 2439 968 1,388 61 22
(FEMREOFFME) (EENEE) (EENEE) (EENEE) (EENEE) (EENEE)
-REfE -iEfE 8,600F M -FEfE 12,100FH -FEfE 18,700FH -FEfE 21,300FH
-REAEE -RMAIES 2391FH -EiEEIES 3372FH EMAIEE  4690FH -EfAIEEL 5330FH
3] EEERICKIEER EESRICKAERER
. (3 ffi - = #] | WEEH 265 170FMA | KEEE 336, 830FM | WEXE 253549FH WERE 227403FH
=
k=3 XATEEHEFER XATEEFMIER XATEEEFER XATEEEFER XATEEFMER
A—#k IR Hr A—HkieeTRIK M Fr A—f#kieeTRIK M Fr A—#kf IR Er
R EintEBeE | ZEEORE |THEBE 100% THEBE 100% TEEBE 100% TEEBE 100% TEEBE 100%
(#r#EY) FEERE 54% 91% 73% 96% 0%
£ KE BE 9% 22% 39% 60% 60%
EXEBKR FRRK I I I WRRK DA B BB *e

254



=1

FOH MEE A E Bl H R BE R E S

No. 0903017

BEEE] 1 [Fob0 MR~ BE EDRE~ £ o X & 1 | —fR=zT [ZRETBENE] Xa IR BRSO EHEE R I o5 e DM eh
EXEE] 3 [KEZDIRHE 5 % B & & A
HifeR] 2 [REEBO@RIE _ = _

2 N\ K B V2N 7
B R A [ARERILASHTHREER T L
EE R TR 20EE ~ T R2AEE H L HEEI
EE 20N IFiadl eg = = #N/A
EE 355 EYNET = & #N/A
=X BER 6804 N9 FEXH 2 |VYOrRE%E
EFR=m 5 BEZRHE-EZTH
X R 1% E B % E Al & B £

R S T FER 20 EE Fk 21 FFE Rk 22 &E ERK 23 FE TR 24 &%

ENE A P EFE£XERNR EE WO ES EEE NS EE WO ENE NS
BEREORRLZEETIEEXEERZEM |MESHEBA~ORNFEL |MESHERE~OMNFEHR |RESHBE~OF FMHiE MESEMEA~DF FHHR |RESHEE~NDORFHG
(T2 ERBERE I L TR FHHREERML. BE | (BHfIT58 275, O00FH) |(EftI+%8 240, O00FH) |(EffI7%8 275, O00FH) |(Eft+%ZE 260, 000FH) |[(Eft(+%E 290, 000FH)

it |BORBBERBIEEZTIZEICKY. BEREDRT | FIE EH-E-BT 0. 7% FZE H-E-BT 0. 65% F|Z= H-E-BT 0. 65% F|Z= H-E-BT 0. 65% FZE E-E-BT 0. 65%
ELEH5, BE 1. 0% B 1.1% BE 1. 1% BE 1. 1% B 1.1%
B | FFwiaEE FFafa%E | Fra#fa%E FFafa%E FFafa%EE F|Fra#fa%E
E3] 8, 848FH E3| 1, 925FH = 1, 560FH E3| 1, 788FH E3| 1, 690FH = 1, 885FH
B 8, 848FH B 1, 925FH B 1, 560FH B 1, 788FH B 1, 690FH bl 1, 885FH
A BT 8, 848+ H BT 1, 925FH BT 1, 560FH BT 1, 788+H BT 1, 690FH g 1, 885FH
BZ 14, 465FH HZ 2, 750FH BHZ 2, 640FH HZ 3, 025FH HZ 2, 860FH BHZ 3, 190FH
N 5t 41, 009FH i+ 8, 525FH i 7, 320FH B 8, 389FH i+ 7, 930FH it 8, 845FH
=
= = = Z (TH) 8,848 1,925 1,560 1,788 1,690 1,885
| ot [ EEXEE 0
% o BEXHE 0
2 W #h H B 0
: Zz 0O i 0
Z|R !
i _— MR 8,848 1,925 1,560 1,788 1,690 1,885
= = £ & (TH) 6,623 1,511 1,602 1,810 1,700 0
@ | o [ EEXEE 0
% o BEXHE 0
2 W #h H B 0
: — f% Bt V& 6,623 1511 1,602 1,810 1,700
(BHEMROFEMSE) (EENEE) (EENEE) (EENEE) (EHEARE) (EENBEE)
BEAEE 2024 EAEH 1734 EAEH 1614 I FrEfaE 14444
Bt 232, 450FH B2 246, 404FH BZE 278, 476FH TEHpERS 271,894,844
3] BHZEtE 2, 557FH BZEtE 2, 710FH BHZEtE 3, 041FH
(F ffi - 3= #&]
$E]
k=3 XATEEEFER XATEEFMIER XATEEEFER XATEEEFER XATEEFMIER
A—#keIRKHME I A—f#kieeIRIK M Fr A—fkiE TR IS A—#k IRIKMEHr
B Bl e e EEHEZE EAZ® 1400 EAZ M _130fF EAB® 140 EAZ® 130 TR 1400
(e aEL) FEERE 78% 103% 101% 101% 0%
2K E BE 17% 35% 56% 75% 75%
EXEBKR DA B BB *d I I I K *ROK

255



=1

- Y A E == =
FOHA M X BT # & 5 & T HY 3 5 5 @ &
No. 0903018
BREE] 1 [0 i~ HB e DIk~ 2 i X 1 [ —feEt (ZRTBAB] XAIBIE et BRI O BIIRIZ R I 550 07 e
EXRE| 3 [ KEZDIRHE 5 £ B % A
HaumE] 2 [BEERORILE _ = _ OF%£HM TRH19FEE~TFER255E
2 VAN & I 2 ¥ 4y
B2 ESENEEA SN TRASEE e EREREBCOM) Ok rs 929FH
(X A | E P20 = ~ F B 24 2 ) pr CHEES T L S REBI~ DRI T
EEE0N i) g & s #N/A FFHE#a%E
EE ] PEE T YR = & HN/A #E 2, 304FH
=XEEEF N9 FEXH 2 |VOrEE T 923 FMH(NE#HENI®316FH)
EEZm| , BEEAH - 254 HZ 280FH
Eﬁfmﬁb B & @ 5 & B & i 3,507FH
I - ERK 20 BE Tk 21 BE TR 22 BE ERR 23 EE TR 24 FE
=¥ A B EFE£XERNR EXRNE EEXERNB EXHNEB ENE NS
EHI18FE10ADEBEREICLS Y EEMREE (M ESRMEE~DOF FHR (HELRMBE~OHNFEHR |RESHEEA~ORNTFHR MELREEA~DORFME |(HEESREE~DF FHEHA
RIAEEDBEAEEETHMET SRR Zxt
it |9 A% FEiA
I Fia#a%a I Fia#a%E | FHHfa%a I FHa#a%E I Fia#a%E | FHHfa%a
B 1,824FH B 551FH B 457FH B 364FH B 272FH B 180FH
[ET] g 731 FH(RNEHBIE 242FH) i) 221FH i) 183FH i) 146FH i) 109FH i) 72FH
B 221FH BHZ 67FH B2 55FH B 44FH BHZ 33FH BZ 22FH
W it 2, 776FH i+ 839FH i+ 695FH it 554FH H 414FH it 274FH
":é"\_
3 [ = £ _(tH) 731 221 183 146 109 72
| ot [ EEXEE 0
= | ® B X H é 207 63 73 48 23
: — % B R 524 158 110 98 86 72
= | = E & (1TH) 659 221 183 146 109 0
@ | o [ EEXEE 0
= | ® B X H é 242 98 73 48 23
: — f% Bt V& 417 123 110 98 86
(BHEMROMSE) (EEARE) (EEARE) (EEARE) (RERNEE) (EEARE)
GEHEIE E#HEIE 98FH EHEBE 73FH E#HBIE 48FH E#HEE 23FH
(KRN TRIZLDMEERTER TR ERS 29,112,164M THREERS 21,702,166
5] Rl S 3Y)
(G i - %= &)
=
= XATEETMER XATEEFTMER XATEETMER XATEETMER XATEEFTMER
A—fEET TR M A—fREE. IR A—fREE. IR A—fEET TR M
A EIBRLTEEE EEBER & a7 3 1% aTE
(Hrtm L) FEERE 100% 100% 100% 100% 0%
2K E BE 30% 55% 75% 90% 90%
EXEBKR DA B BB *d I I I D B B G *¢ D B BB *d

256



=1

= A s = £
EOH MKXKE &S EE Al B 32 BE 5 & =
No. 0903019
RELE] 1 [Toro R~ BBEEDRE~ 2 i X 1 [—feRaf [ZAEAE] XaBE I BRI O EEE R S 558 DG 5k,
EXRE|] 3 [ KEZDIRHE 5 £ B % B
HaumE] 2 [BEERORILE _ = _
72 SV ANIE " & YN 7
$¥% *&%ﬁﬁﬁgﬁ%$¥ g %IE $LT%£EJ ;%E 3 |$5$§/D$T%(%o)ﬂﬂ)
EE R TR 20EE ~ FER2AEE H L . HEEI
= AT eg = = #N/A
G R E R AR e = w #N/A
EXB#E[15Mm N9 FEXH 2 |VYOrRE%E
EEZSm 5 BHEHR- L5548
Eﬁbmﬁﬂ B % @ Al & B &
I TR 20 BE TR 21 BE TR 22 BE ERK 23 BEE TR 24 B
EENE EXHNE EgES P EEXERNB EXHNEB ENE NS
BHEREILESC T 54 IS EE IS B MR ISR IS B
i - FBh il - FBh Il #& - FBh il - FBh il - FBh I #&
B -EERXESMN -EERES -EEXESMN -EEXRESM -EERESN
EEL EBES EEL EEL EER
B | OF%%& 5, 000FH OF%% 1, 000FH OF%% 1, 000FH OF%% 1, 000FH OF%% 1, 000FH OF%% 1, 000FH
IR EH 1, 500FH SR EE  300FH 288  300FH 2SRy 300FH SR EE  300FH 2SR 300FH
- BhElEE 2, 000FH RNl 400FH -¥BEIEE  400FH -FBhEIEE  400FH RNl 400FH MBI 400FH
A "2ER= 1, 000FH -£EKXE  200FH -£EKXKE 200FH -£EKE 200FH -£EKXE  200FH -£EKE 200FH
EERE 500FH AERE 100FH ‘AE=E  100FH "EERE  100FM RERE 100FH ‘AEsE  100FH
OBHRMER OBRMER OBtiRMER OBHRMER OBHRMER OBtiRMER
= -B28tE 4, 500FH -BCBtR 900FH -BHCEBHE 900FH -BCBtR 900FH -BCBtR 900FH -BHCEHE 900FH
-ET#HEN & 500FHM -ET#EhE 100FH -BT#B1E€ 100FH -BT#E1€ 100FH -ET#ENE 100FH -BT#B1E€ 100FH
o | = _E_B_FH) 500 100 100 100 100 100
| ot [ X EE 0
5|8 ;
é ?,% z D ﬁi 0
Tl O —RRMR 500 100 100 100 100 100
= = = Z2 (TH) 400 100 100 100 100 0
o EESRES 0
A A R 0
é ?,% z D ﬁi 0
8 — h% Bt VR 400 100 100 100 100
(BHEMROFEMSE) (EHEARE) (EEARE) (EHEARE) (RERNEE) (EEARE)
2SR (E BN BN E R BN E R
BN FI%E EERESM EERXESM EERXESM
3] i SERESM EEs EES EES
(G @ - % ) |EES -ETHEBIE DX H BTN E DX H -ETHERIE DT H
= BTN E DT H
= XATEETMER XATEEFTMER XATEETMER XATEEFTMER XATEEFTMER
A—fkis IR A— ki IR M A—firis TR AR A—fkis IR
R Fior s eEe EEHGE |[BREAYL:D) 35 BHED D) 30 BHERD I s S RGNS e BREZD s 30
(L) FEE R 100% 100% 100% 100% 0%
£ K E BE 20% 40% 60% 80% 80%
EEEBKR I e ek I Yo A K I e Kok Kk K

257



=1

= A = £
ES5H HRE S EME TH E 5 & B 2
No. 0903020
BREE] 1 (3050 MR~ e IR~ 2 i X » 1 | — st (ZAETEAND] XA et B O B a5 3 e DA ek
EXEE] 3 [KEZDIRHE 5 & B 4 [ A
HaumE] 2 [BEERORILE _ = _ O$§iﬂg FTH19FEE~FR24FE
. I s B X E B 5 %8 3 |BHMBEAER(ZDM) o 597, 610FH
B EAIMRKBRESEARASEHERECEBERF -RA) 5 B L & Fg =2 OEERE
(EE DR | E K205 & ~ F KA T ) pr CHEES T IRRRB DN IRDH B R UHE
=EFIAK[IEE eg = = #N/A
G EEREIES = & #N/A
=X BHE]100% nN—r_97Fp FERXH 1 [/—F=%
RS 5 BEEBIE-ZEZS 4
ER1BE B % E Al & B £
& i B ERE_20 EE FR 21 B TR 22 FE ERR 23 EE TR 24 BE
ENE A B EFE£XERNR EE WO ES EEXERNB EXHNEB ENE NS
RRBEDNIDOHERUHIESEDRE OMRNifHE OIRAfE ORMiBE OIRM&E OIRAfhE
} -JLf RIS ERE L=35m -JEfhRIR SRR L=34. 9m -JLFFRIR R L=29. 8m -JLFFRIRR L=10. 1m -H 5 RIZ#HE L=80. Om
OEx%E 505, 239FH WEEE 140, 0O00FH WE%XE 156, 450FH |#E%X%E 120, 000FH WEEXE 098, 610FH wE%X#E 50, 000FH
[E]
A
":é"\_
= [ = = & (M) 0 0 0 0
| ot [ EEXEE 0
5 |m [ ALHE 0
2025 ;
: _— R BR 0
= = = & (M) 0 0 0 0
o EESRES 0
%E 57]' ‘E’ i Idj é 0
=|E ;E = 7= =
é ?,% z D ﬁi 0
i — & B1 R 0
(HERMREOEME) (EHEARE) (EHEARE) (EENEE) (RERNEE) (EENEE)
WEXE 55, 280FH WEZEE 195 000FH WEEXE 106, 000FH WEXE 98, 610FH
EFFRIRRR L=12. 7m EFFRIRERE L=41. 2m EFFRIRRR L=27. 7m JEBFKRHE L=10. 2m
3]
(F ffi - 3= #&]
&
k=3 XATEEFEFER XETEEFMER XATEEEFER XATEETMER XATEEFMER
A—fREE IR HE A—#RiE TR A— R TR
B iR Tame = HEIE TEHEHE THEHEHE TEHEHE TEHEHE ik S
(frtzAY) FEERE #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!
2K E BE #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!
EXEBKR DA G BB *d I I I D B B G *¢ DA B BB *d

258



=1

= A = £
ES5H HRE L SEBE TH E 5 & B 2
No. 0903021
BREE] 1 (3050 MR~ B IR~ 2 i X » 1 | — st (ZAETERD] XA ibal B O B a5 3 e DAL
EXEE] 3 [KEZDIRHE 5 & B 4 [ A
HaumE] 2 [BEERORILE _ = _ OF%£HM TH14EE~TFER245EE
= o s sk 3 1 s .3 B K F K » $E 3 [BEMBEAEHR(FOM) |OREE£E 1, 391FMH(1, 527, 390FH)
X AIMRKBRESEABRASEHRECGEBERF-RKX) 5 5 L & Fg = OEERE
[ M | F k205 & ~ T pl24 % [ i e 0 [ERRER RABEDSN K- RO B
SEFIAK[AEE eg = = #N/A
G EERFES = = HN/A
=X B12]100% N+ Y7t FEX5 1 [N—FF%
EFR=m 5 BEZRHE-EZTH
X R 1% E B % E Al & B £
I TR 20 BE TR 21 BE TR 22 BE ERK 23 BEE TR 24 B
ENE A B EFE£XERNR EE WO ES EE NSRS EXHNEB ENENCIES
RARBEDHNER-Kig - At DEHDIEE ORKif#E ORKifaE ORK&E ORKif#E ORKifaE
i -5V BhRIRFTER L=15m -HREEFER — = -5V IR #TER L=20m -5\ BhIRIEHTER L=70m -HHIKRIZFER L=15m
B -HAKIRME L=50m -HKIRRR L=42. 7m -HBREFHER — K - — 4 OMANER#TER A=1,280m
OExE 544, 333FH -HRBREHER L=25. 3m -HBRIEFER RET—X
[
A WEZZ 130, 000FH WEZEE 55 000FH WEZEE 85 000FH BEEE 115 390FH | #¥E%XE 200, 000FH
=
= [ = = & (M) 0 0 0 0
| ot [ EEXEE 0
5| @ [EXHE 0
A el = :
: _— R BTR 0
= = = 2 (TH) 0 0 0 0
o EESRES 0
%E 57]' ‘E’ i Idj é 0
=|E ;E == =
§ ?,% z D ﬁi 0
: — & B% R 0
(BHEMROFMSE) (EHEARE) (EEARE) (EENEE) (EHEARE) (EENEE)
WEEXE 90, 203FH WEZEE 55 300FH WEXE 83, 400FH MEEXE 114, 390FH
HFKIRHR R L=38. 6m HIFRIEWRE L=42. 6m RPRIERER L=25. 1m -5V BHIRIRFER L=70m
B —4OMAER#TER A=2, 850| - —4O0MAARRETER A=1,280m
(F ffi - 3= #&] -HRBRIEFER RET—X
&
k=3 XATEEEFER XATEEFMER XATEEEFER XATEETMER XATEEFMER
A—fREE. IR A—#RiE TR A—fEGT . TR M
B ZireTame = HEIE TEHEHE THEEHE TEHEHE TEHEHE ik 35S
(frtEY) FEERE #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!
2K E BE #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!
EXEBKR DA B BB *e I I I D B B G *¢ DA B BB *e

259



=1

FOH HMEE S E Bl H R BE R E S

No. 0903022
BEEE] 1 [Fob0 M~ BE EDRE~ £ o X & 1 | —fR=zT [ZRETENE] Xa IR BRSO EHEE R I o5 e DM eh
EXRE|] 3 [ KEZDIRHE 5 & B 4 [ A
HumE] 2 [BEERORILE _ = _
2 VAN B V2N 7
¥ %A [KEMTEBREASBILHESE T L
EE3i]5 EGAET ) pr L CHEES T
=2 K| T eg = = #N/A
EE3 T I T E STl TS = o~ #N/A
SEXBHEN&E nN=r_97F BERXH 1 |[N—FEZ%
E=EFI 5 BEZRHE-EZTH =
Eﬁfmﬁb B % E Al & B £
N - TR 20 BE TR 21 BE Tk 22 BE ERK 23 BEE TR 24 B
ENE A B EFE£XERNR EXRNE EEXERNB EXHNEB ENENES
NREZEALTWSIHR—YIEBRAM R O R/KEMIX£ZRHAER
) BEEEOBERIZFFL., HE/KEMITETEE U E/KERSRF BiZEES
i | B RV RKERZF BGREHEESOKEMIE EHRFFOHUE
BESHADHEICKY., EERIERUVEEES OWEBXE 2, 412FH
DEBIEZEIINSD, -BT4#HBIE 2, 000FH
[E) B2 EHR 412FH
A
=
o |2 _E_B_FH) 2,000 0 2.000 0 0 0
| ot [ EEXEE 0
= | & B X H é 0
Tl O —RRMR 2,000 2,000
= = = 2 (TH) 2,000 0 2,000 0 0 0
@ | o [ EEXEE 0
'$ E B X H é 0
: — f% Bt V& 2,000 2,000
(BHEMROFEMSE) (EHEARE) (EEARE) (EEARE) (EHEARE) (EEARE)
EHEFOHRIE
-ETHEBIE DX H
3 i WEXE 2 412FH
(G i - %= #&)
&
k=3 XATEETMER XATEEFTMER XﬁﬁﬁfiéﬁﬁﬁiT XATEETMER XATEEFTMER
A_'\:
N S o EEBERE EETOES
(Hrtm L) FEERE #DIV/0! 100% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!
£ KE BE 0% 100% 100% 100% 100%
FEEBKR

260



=1

= N A= == =
FOHA i X BT # & 5 & T HY 3 5 5 @ &
No. 0903023
BREE] 1 30050 i~ HB e & DIk~ £ o X & 1 | —fR=zT [ZAETENE] Xa IR BRSO EHEE R I o5 e DM ieh
EXEE] 3 [KEZDIRHE 5 & B 4 [ A
HaumE] 2 [BEERORILE _ = _
¥ % £ [REABRHEEECREDERREBD T L
=] i3
EE30 EEPETS ) pr L CHEES T
= 3 AT eg = = #N/A
B2 | h ox o 1B 21 T 3R = & HN/A
SEXBHEN&E nN=r_97F BERXH 1 |[N—FEZ%
ER=m 5 BEZRHE-EZTH
X R 1% E B % E Al & B £
N - TR 20 BE TR 21 BE TRk 22 BE ERK 23 BEE TR 24 B
ENE A B EFE£XERNR EXRNE EEXERNB EXHNEB ENE NS
OBRXRAFXERERERNRE HMERABIERICEBBEEER
i g@%ﬁiﬁa%(; F-CHEBREEERLEZEH TR
-HEar o) —hEEY S O#AE%% 303, 207FH
-EfE A=565.5m B=493m C=493m g o) —rEEY 3%
B | O=zxs 303, 207FH mEiE A=565.5m B=493m
OWxIREXE 288, 790FH C=493m
OMWBEIRENEEE 14, 717FH OWxRELE288, 790FH
A | O&E#BE 144, 395FH OWBXZNEXE14, 417FH
OHmT#Bh& 11, 533FH OE#BIE 144, 395FH
OBCEtiR 147, 279FH OHmT##Bi€ 11, 533FH
B OBCENE 147, 279FH
MAKEXREEERNESE
= [ = = £ (TH) 156,153 0 0 156,153 0 0
| ot [ X EE 0
= , ﬁiﬁtﬂ% 144,39(5) 144,395
B
§ ?,% z D i 0
i _— AR 11,758 11,758
= = = Z (TH) 156,154 0 0 156,154 0 0
@ | o [ EEXEE 0
= , ﬁiﬁtﬂ% 144,39(5) 144,395
B
§ ?,% z D i 0
: — f% Bt VR 11,759 11,759
(BHEMROEMSE) (EHEARE) (EEARE) (EENEE) (EHEARE) (EENBEE)
EWEE BEREERERE 3]
B®Eav o) - EEE
] AR565.5m . BAR493m
[GF i - = #) C1$493m FEA~1,551,5m
&
k=3 XATEEFEFER XATEEFMER XATEEEEER KATEEFTMER XATEEFMER
R FiPraeme EEHREE RS EEnE 18w
(HrfrEL) F O E R E #DIV/0! #DIV/0! 100% #DIV/0! #DIV/0!
2K E BE 0% 0% 100% 100% 100%
X EBKR I ¥ Yok

261



=1

- A - == =
FOHA i X BT # & 5 | g #A 3R i & B 2
No. 0903024
RELE] 1 [Foro R~ BB EDRE~ 2 i X 1 [—feRaf [ZFAEAE] XaE T BRI O EEE R S 558 DG 5k,
EXEE] 3 [KEZDIRHE 5 & B 4 [ A
HamE] 2 [BEERORILE = _
B % £ [KEDREEBRERSER T L
(= S FONT | 205 ~ F 245 /B i e REEIE
= AT _ eg = = #N/A
| R LT B R Er . LB EBE = & #N/A
EEHE|34. 100% n—=F97 EERXRH T SEES
ER=m 5 BEZRHE-EZTH =
Eﬁfmﬁb B % E Al & B £
N N ERK 20 BE Tk 21 BE TR 22 BE ERR 23 EE TR 24 FE
ENE A B EFE£XERNR EXRNE EEXERNB EXHNEB ENE NS
BBEERORFMELERY DD, EHIRNEF RRBEBOHERSITEREIJORKEE ORKifaE
-:'Eﬂ:'a*%)t&m MR D ZFRLKRE AR S RAHERIEAE RBAIRIE ERET -HPAKIR  53.5m
i |REEZ I OERR USRS IICE DOE ERER -JLBAIRIE ERET
LI REHIRELAEEECRE-EHIE OEEB%E 8, 000FH -—25m¢mﬁi§a %5t BEEX#E 10, 000FH
ERVIAAHERESHEORE L UICHEER -FthiES ‘&.ﬁr
B |25EICEKBELIEETS, OIRAfE
OFX%E 400FH| EEZE%XZE 7, 500FH EEREETERE
(&R, -2.5mPi5is
A BTE%%E 654FH EER)
N BEEX£%E 17, 000FH
=
BTE%%E 1, 000FH
= = £ Z (TH) 2,054 0 0 400 654 1,000
| ot [ X EE 0
= | & B XN é 0
z | = T D 410 80 130 200
i _— B R 1,644 320 524 800
= = = Z (TH) 947 0 0 408 539 0
@ | o [ EEXEE 0
'$ E B XN é 0
z| € O 188 81 107
8 — f% Bt V& 759 327 432
(BHEMROFMSE) (EHEARE) (EEARE) (EHEARE) (EEARE) (EEARE)
-REAEE WEEXE  12580FH RRRE
HFARIE AR
3] i -JEBAIRIE ERET
(F ffi - 3= #&] —25m¢a#ai% %5t
$E] -FAthEE F .=+
] BEEE  20194FM i
k=3 XATEEEFER XATEEFMER XATEEEFER XATEETMER XATEEFMIER
A—fEET TR M
ol W Y g FEHEE RESTBoRERR 20 TEEBE 100% TEEBE 100% HERE 17
(L) FEERE #DIV/0! #DIV/0! 102% 82% 0%
2K E BE 0% 0% 20% 46% 46%
EXEBKR D B B B *¢ DA B BB *e

262



=1

= iy B S =% £
EOH BRI LS HE 13 % i 5 B B
No. 0903025
BREE] 1 (3050 MR~ B IR~ 2 i X » 1 | — st [(ZAETEAND] XA et BRI O B a5 3 e DALk
%7453‘@% 3 7k§£$02¢1fz = £ B 4 & A O%\%ﬁﬁﬁﬁ FR22FEE~FRICERE
Bk 2 [BREABRO®RIE _ - _ O;i%% 2, 296FH
5 s e ; A B K F K » $E 3 [BHEBEAER (M)  |O AR
$¥ % lﬁ%ﬁé1@é1b1ﬂﬁﬁﬁ*”?*ﬁ%$% E E C ﬂi E EE:%%EE%EE*\G)*U?*%’S
EER TR 22 E ~ AT E H L HEEI BEEEZE 2, 296FH
= AT g & s #N/A %Eﬁfﬁﬁ 6, 888FH
o EEELREES - #N/A H 14, 522
$¥EEI%’: ?ﬂﬂfﬁﬁﬂ N9 FEXH 2 |VOrEE - EAR -
ERZSm 5 BEEBIE-ZEZS 4 =
X R 1% E B % E Al & B £
g 1;2 [;]r E| Eﬁi;oﬂﬁ; i;z%mmﬁrg 3;52;%&?2 Tr;z%zswﬁrﬁ rgzgﬁmmﬁﬁ
B = = B = B
BREBRECIIRERBEOBLLIZAREA MESREE~NDR FMHA MESHMEE~DOHFHEE |RESREE~NOF FEIS
| PREXRELT BERGERELEMET OF (EfF1788 121, 990FH) |(EfH1+38 121, 990FH) |(Eff+% 121, 990FH)
T |BABERS I 3 AR FHFEEITULN BEDRERES FIFE E-BT 0. 26% FIE E-BT 0. 26% FIE E-BT 0. 26%
txH5, EifRE 0. 78% EifRE 0. 78% EiRE 0.78%
B2 1.65% BEZ 1.65% HEZ 1.65%
B | FFiEiAEE (E#E£H 2. 95) (R#EELF 2. 95) (R#ELF 2. 95)
f{ 8271F':l E%£%E 258FH EZ£%E 295FH EEE 274FH
827FH
A EifE 2, 481FH
Ef=A=E:: 5, 240FH
it 9, 375FH
PN
= [ = = & (TH) 827 0 0 258 295 274
R :
§ ?,% z D ﬁi 0
il =3 827 258 295 274
= = = & (TH) 543 0 0 256 287 0
) . EEERES 0
= | & ﬁiﬁﬂj% 0
§ ?,% z D i 0
8 — f% Bt V& 543 256 287
(BHEMROFMSE) (EHEARE) (EHEARE) (RERNEE) (RERNEE) (EEARE)
Ah & 14 5L 174 | BEHR 174
AR 121,990FH B35 121,990FH
5 IHmMERS 98,285542M THEtEES 110,454,916M
(G i - %= #&)
&
= XATEETMER XATEEFTMER XATEETMER Xﬁﬁﬁfii‘@ﬁﬁ%ﬁﬁﬁ XATEEFTMER
A—HEEE TR i
" *%4%!@@; g%ﬁ irsz ﬁg BEETHER /& A= TR 171 BEETTHER 175
= EZE A E #DIV/0! #DIV/0! 99% 97% 0%
i 2K E B E 0% 0% 31% 66% 66%
EXEBKR D B B B *¢ DA G BB *e

263



=1

= N A= e == =
ES5H HREESEHBE Al A 3= 5 5 1 £
No. 0903026
BEEE] 1 [Fob0 i~ BE EDRE~ £ o X & 1 | —fR=zT [ZRETENE] Xa IR BRSO EHEE R I o5 e DA e
EXRE|] 3 [ KEZDIRHE 5 & B 4 [ A
HAE] 3 [EE-FUEXRDILK _ - _
o 4= B X E B 5 %8 3 [BMBEASEHE(Z0M)
FEERAIKENT RIREEE BE B L & E
EEXZ55| EHRAETS H L HEEI
=2 K| T eg % = #N/A
E A2 | B i o AT 2E = & #N/A
=X HZE|180EH N9 FEXH 2 |VYOrRE%E
EFEZSm 5 BEZRHE-EZTH =
11&%@1 B & @ 5 & B &
N - TR 20 BE TR 21 BE TR 22 BE ERK 23 BEE TR 24 B
= X KW B EXHNE EXRNE EEXERNB EXHNEB ENE NS
KEMIBDITSURILEHEL, HE - Fi@xt | /ST yMMER 2500088
_ |EDRIEERS-HD . PRANVILYMERZE
it 1475
Ofs=®=%% 1, O00FH
[E) -BT#E BN 500FH
-BCBR 500FH
A
?é"\_
o | = E_B_FH) 500 500 0 0 0 0
| ot [ EEXEE 0
= | & B X H é 0
Tl O —RRER 500 500
= = = Z2 (TH) 378 378 0 0 0 0
@ | o [ EEXEE 0
§ " B X H é 0
: — f% Bt VR 378 378
(BHEMROMSE) (EHEARE) (EEARE) (EHEARE) (EHEARE) (EHEARE)
WEEXE 755FH
B3 _
(G i - %= &)
&
= XATEETMER ->:<ﬁﬁ¢r§§$1mﬁ§ XATEETMER XATEETMER XATEEFTMER
A_'\:T
N S o EEBERE |NahmE 180EH
(Hrtm L) FEERE 76% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!
£ KE BE 76% 76% 76% 76% 76%
EEEBRT KAk

264



=1

I #A % 5 At & F

1 [ —feEt (ZRFTBAB] XA at BRI D BIIRIZ S I %50 07 e
A
3 [EIRE S5 (01t

Eil_l
E

FOH RS

Bk HIE] 1 [[E0b0 R~ BBt e DIRE~
EABE| 3 |KEZEDIRRE
BEnmE] 3 PEE-REAXEDILK

B X A |BREKESRESRABERSEE

EEX3{0] ElAETS HEEI
= K| T eg = #N/A
EE 3] [T yg s = & HN/A
=X HEZ[so0om N9 FEXH 1 [/\v—FR=2
EES| ERRIERE
BEET:MEJJ B & @ Al &

.l.
z & i B TR 20 BF TR 21 BF TR 22 FE Tk 23 GE T 24 BE
E =z K = EEEIES ENE TS EE WS EEEICES = £ N B

1 ECHT K 2 /R B M SRR A BB OD 7 5 S -SH&mE 8o0m
BIZICLY. AHEDRRIC iﬁ@%ﬁfi“b\ib iz':'
i |OBEBEE EIFELLGNIEN G, FHETEZ
K9 Do

No. 0903027

m e |
m
o
S
e I S

i [siu] =) [ e

[
m
/1 (e

%

=

O#E%%E 3, 200FH

E

3

)

= = Z (TH) 3.200 3,200 0 0 0 0
B | EEXHE 0
& B X H é 0
i*] 5 & 0
0 z D i 0
Tl —mER 3,200 3,200
= = E (TH) 3,045 3,045 0 0 0 0
B | EEXHE 0
& B X H é 0
i*] M 5 & 0
0 z D i 0
8 — h% Bt VR 3,045 3,045

(BEMIROFMEF) (REANEF) (RENEF) (REANEF) (RIEAEF) (RENEF)

M et [}

M e At e

(GF fli - % #&]

E:) IR S Xﬁﬁﬁfﬁﬂﬁﬁﬁ.ﬁ RIS IR S XHTE B FER
A—i% T

B Eagasane EEmiE 800m

(Hlrie L)

95% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!
95% 95% 95% 95% 95%

Fih{F |
(S
4 i

i B
e 5
i
[\
St

PARASA@AY

265



FOH RS

zl
[E]

HI # = 5

B E

No. 0903027

=1

BREE] |

[E D5 - R ~ HIB o 0D TR B ~

1 [—RSET

[ZATEND) XAIE T EBEN O B E RS e DA

EXMER] 3

KEZEDIRE

BEArmR] 2

REEAEDRIL

A

EXA

KEREYVVERINENREXEEESHFRESE

FEERES I

7
G (s I

EEX3i0] BT

mmlemE 4 b

9 |EERMR

23X T K| it ECHT

EE R R EES

Sl %

%

#N/A

#N/A

=X B1E[90%

nN=r97b FERXH

2 |VOrEE

EES|
EERD

ESRERT S

B & @ Al &

® &

i

(@
0
Bt

T 22 B

T 24 FE

x =

[E]

A =

[

EENES

EEE RS

Bl PRSI GE

E

FFAfaHoEE

3

)

Z-TEOHYONEBTSUCDEHIZEDKE
FREMVBHERNBBEIHES BAELIC

O&&fEA#%E 210, 000FH

11, 806FH

CER24FE~FRB25FE)
OFXEHK MEUKERZAAGERMESE

FlFHfa B &
3, 629FH

XIEEER
TE
ﬁ%ﬂ%

27, 0O00+H
3, 629FH
30, 629F+H

= = Z (TH)

3,629

B | EEXHE

B B X HE

W 5 &
NI—= o m

R et [}

B —

3,629

—EHR
T =

& (1H)
Bt

EEFTES
&l
Iﬁ iﬁ

B
B X HE
A

M e At e

A B
iR

(=] [=][=][=][=)

— &8 R

T 0O
(FEMRDOFHMZF)

(GF fli - % #&]

(REANEF)

XA BRI FER

(RENEF)

XA BT #E R

(REANEF)

XA BRI FER

(REANEF)

XA BRI FER

(RENEF)

XA BT #E R

%4ﬁﬂ%h = n E%J‘E

Tt g XL B o

90%

(B Y)

#DIV/0!

#DIV/0!

#DIV/0!

#DIV/0!

0%

i
T (S

0%

0%

0%

0%

0%

i b
e 5 e
i
[\
9
S e

266



=1

HEE

[ZATEND) XAIE T EBEN O B ER T e DA

Al # 3
1 [—RSET

A
3 EREAEs (2D

MEEI IR
#N/A
#N/A

Eil_l
E

FSH RS

[E D5 - R ~ HIB e o 0D TR B ~
EABE| 3 |[KEZEDIRRE
Himk] 2 |REHEBDEIE

B XA |KEEZYOEMERTRER

EEX3i0] BT
EE RPN e B =

EE[F - R E ke = w
nN=F_97F BERH 2

=%H#E|21, 000k
E=EFI 5 B & Bl R - &
B % & 7l §

E R E
I S
E X KRR

F-THREDOMIFICRETDELTIAFD
_ |EEBICH T S REYLIEH O BEERRE

= p——~

ar |17

No. 0903029

BREE] |

m e |
m
o
S
e I S

i [siu] =) [ e

[
m
/1 (e

%

YIREE

T 24 FE
EEENCES

FEMHONEE 980k

BT#BI& 5, 390FH
(5, 500M x980+kY)

O
4
[l

TRk 22 FE Tk 23 GE

o
=
[

BTBNIRK%E 5, 500A. k>
EEHE TH24EENOEMIIFE

E

3

)

= £ B (M) , 5,390
B | EEXHE 0
& Jﬁiﬂjé 0
i*] h A & 0
0 z D i 0
i _— MR 5,390
= £ & (M) 0 0 0 0 0 0
B | EEXHE

& Jﬁiﬂjé
i*] elA]

E
R —munr

R et [}

A M et ‘e D
(=] [=][=][=][=]

z D

(BERHRDOFHMEF)

(GF fli - % #&]

(REANEF)

XA BRI FER

(RENEF)

XA BT #E R

(RENEF)

XA BRI FER

(REANEF)

XA BRI FER

(RENEF)

XA BT #E R

%4ﬁﬂ%h = n E%J‘E

/- CIR EEIke 21, O00F

(B Y)

#DIV/0!

#DIV/0!

#DIV/0!

#DIV/0!

0%

i

0%

0%

0%

0%

0%

i B
e 5 e
i
[\
o
S e

267



